
СЛУЖІННЯ ОСВІТІ І НАУЦІ 

 Ця влучна та промовиста фраза 

має подвійне значення. Передовсім, 

як назва книжкової виставки, яка 5 

квітня 2021 року відкрилася у відділі 

документів з природничих та 

аграрних наук Полтавської обласної 

наукової бібліотеки імені І. П. 

Котляревського.  

 По-друге, - це об’єктивний 

епіграф до життя та творчої 

діяльності нашого колеги – доктора 

сільськогосподарських наук, 

професора, лауреата премії імені Л. П. Симиренка Національної академії 

наук України Сергія Вікторовича Поспєлова. Саме його 60-и річчю 

присвячена згадана виставка.  

Її лейтмотив – самовіддана та наполеглива праця ювіляра у царині 

лікарського рослинництва України, головно - вивчення видів роду Ехінацея. 

Тому не дивно, що на виставці представлені його чисельні праці видані не 

лише в нашій державі, а й закордоном, наприклад у США.  

Полтавець за народженням, а побачив світ він  у Полтаві 6 квітня 1961 

року, Сергій Вікторович свідомо та самостійно обрав фах агронома, 

вступивши до агрономічного факультету Полтавського 

сільськогосподарського інституту, який закінчив із відзнакою у 1983 році. 

Вже на першому курсі захопився дослідницькою роботою. Нам дуже 

приємно, що сталося це на нашій кафедрі, колишній ботаніки та захисту 

рослин, а нині просто захисту рослин. Згодом були усі щаблі роботи у виші: 

аспірантура, асистентська та доцентська посади, а після захисту в 2019 році 



докторської дисертації – завідування однією з найвідповідальніших кафедр – 

кафедрою землеробства і агрохімії імені В. І. Сазанова.  

 

Тож бачимо, що ювіляр гідно та самовіддано служить освіті і науці, 

адже за плечима 30 років праці на одному місці, але з результатами 

постійного якісного зростання. Нам, колегам С. В. Поспєлова – викладачам 

та співробітникам кафедри захисту рослин, хочеться, щоб ця закономірність 

не перепивалася багато - багато років, щоб життя лише радувало іменинника, 

а для цього, як бажають в Україні – «Многая та благая лєта…!» 

 


